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9. BHIFE f(z) =Inz+1n(2 — ), ]
(A) f(x) 7E (0,2) Bty
(B) f (x) 7E (0,2) HE R
(C)y=f(2) MEZATFHEL = 1 XK
(D) y = [ (2) MEZHETF R (1,0) XFFx

10. AR FHEE RN TR BTN 3" — 27 > 1000 HYfR/ MBI n, FEATE <
(

P2 E, JT A BIEA
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(A) A>1000 fll n=n+1 (B) A>1000 fin=n+2
(C) A< 1000 fln=mn+1 (D) A <1000 Al n=n+2
11. AABC MR A, B, C W54 a, b, ¢, B sinB +
sinA(sinC—cosC)=0.,a=2.,c=ﬁ,|)-|\U0= ()
™ ™ ™ ™
(A) 12 (B) 5 (©) N (D) 3

128 A, B RHE C: S+ L = L HIOBAN, 5 C EfRed M Wi
ZAMB = 120°, W m BYEUEEH 2 ()
(A) (0,1] U9, +00) (B) (0,V3] U9,+00)
(C) (0,1]U [4, +0) (D) (0,v3] U[4,+00)
. EFE
13. CHlAE a = (-1,2),b=(m,1), HElAE a+b 5 a FH, Mm=_____

14, Wy = + AR (1,2) ROV

15. EM o € (O7 g), tana = 2, Nli| cos (ox — %) = .

16. CAI=HeME S — ABC [T A T #EERR O ERE E, SC 23k O I H1E,
PP SCA L SE SCB, SA = AC, SB = BC, =}t S — ABC [tiik
BUA 9, MER O RRBL___ .

=. mEA

17. 38 S, AFHHD] {an} BIRT n B A S2 = 2, S3 = —6.
(1) 3R {an} REAITAT
(2) 3K S, FFEFIT Sr1, Suy Sntz REHEMSFEHF.



18.

19.

g, EPUHEsE P — ABCD v, AB J/ CD, H. ZBAP = ZCDP = 9(°.
(1) §iFB: “Ei PAB L S PAD;

(2) # PA=PD = AB = DC, ZAPD = 90°, HIY#s#E P — ABCD [tk
B S, SRR AR

N T RAE SRR R — SR R AT R, A DU RS 30 min MIZAETS
2o EREHLMEL 1 Z 0, JFERI RS (0 em). FHROZERIE SRR
WAARIRTY 16 AR/ ST

BT 1 2 3 4 5 6 7 8
ZERSE | 995 | 1012 | 9.96 | 9.96 | 10.01 | 9.92 | 9.98 | 10.04
HEL 9 10 11 12 13 14 15 16
ZRSF | 1026 | 991 | 1013 | 10.02 | 9.22 | 10.04 | 10.05 | 9.95
255
1 16 1 16 5 1 16 R )
T=—> x =997, s = | = T, —T) =4/ —= z; — 162° | =
16; ‘ 16;(’ ) 16(; ‘ )

16 16
0.212, /S (i — 8.5)° ~ 18.439, 3. (z; — T) (i — 8.5) = —2.78, Hf a; Wy
i=1

Y « DR, i=1,2, -+, 16.
(1) R (wd) (=1, 2, -+, 16) BIHAXRE r, JFEER AT LA
X R B B RO R A7 I R BT T R e A Rty (O
r| < 0.25, JIFT LIS ZAE BRI B L AR A BEA T T R Se AL K s
/IN)
(2) —RAAAEFALE T, R T RTTE (T - 35,7 + 3s) ZINKIELE, 5
INAIX AT ERATIX — R AT IR AT RE B 1 R 100, #3004 R A4
PR A

O NiX— KM RIEEIE, BETX LRI R a7

@ 16 (T — 35,7 + 3s) ZAMNUBHEFRA B, LUMRESHEE, 51X
SR B RO I E S bR, (RfE) 0.01)
I nﬁ‘* (Tiyys) (G = 1, 2, -+, n) BHHEXAHK r =

> (@i =) (y: —7)

= _ , V0.008 & 0.09.

;(«’Ei -7 ;1 wi—7)°

2
20. 4 A, B Wili% Oy = 5 W, A5 B BT ZAIN 4.
(1) skE% AB fIR1%;

(2) 8 M Az ¢ E—x, C 7 M &PILSE% AB 717, H

AM | BM, KEk AB [,

21. BRI f (z) = e (¢® —a) — a’x.
(1) W8 f (v) HUERYE M
(2) #5 f(2) 20, 3K o BHUAIE.
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x=3cosf,
. (0 825, B
no,

22. TEEABIRA 20y th, #iZk C MBETTEN { /
y =si

N T =a+4t,
& SETTRN { (t NSHD).
y=1—t,

(1) % a=—1, 5k C 5 | M55 AHF:
(2) # C LAE | BRI VT, K a.

23. DHIREL f (2) = -2 +av+4, g(z) = |z + 1|+ |z - 1]
(1) 34 a=1H, RKAFEL f (2) 2 g(2) HIMGE;
(2) HEAEEN S (0) > g (o) FEERSE [-1,1], 5k o IBUEVEHL
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ofgff

iy
141 ()
(A) 1+2i (B) 1—2i (C) 2+i (D) 2—i
CEEAS A={1, 2,4}, B={z|2> —4dz+m=0} #F AnB={1},
B= ()
A) {1, -3} (B) {1, 0} (©) {1, 3} (D) {1, 5}

3. AW RECAAE GRS THM TR TRESHE LR, R
RN, ST =1, IBRRSLLRAT? TR R T R
7381 AT, HAHABWEHI T — 2 EUR B2 2 £, R TR
BIALT ()
(A) 1% (B) 3 & (C) 5 =& (D) 9 =

4P, WRRAL E/NETTIZER O 1, SR H R LT R R =R,
LR P B B R IS, W LR AR ()

(A) 907 (B) 637 (C) 127 (D) 367

2z + 3y —3<0,

B,y WS {22 -3y +320, M 2 =22 +y (WE/MER ()

y+3>0,
(A) —15 B) -9 ©) 1 (D) 9
- R 3 AREIEFSEAL 4 WULAE, EAE e 1 T, AIULAER 1TSS,
WIS e I E ()
(A) 12 (B) 18 Ffr (C) 24 Fr (D) 36 Ff

- HL G P TR A 25 1 WA A O S AR k. B RAT]
WA 2 (55, 2 fr RAF, ML WAL WIS, 45 JA PRI
&5, 5 TRPINRS. Bl WA B BERARERMES:. RIEUE
fEIEL M ()
(A) L] LUmE R &k (B) 1 s LARISE P A B it
(C) Z~ TRTLARIERS J5 1 &1 (D) &~ THLAIE H CIY st

8. PUTWIE IR FFAENS, W AR o = =1, MEHAY S = ()
i S
@5
(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5
0. L O =1 (0> 0, b > 0) fO— RHELAE (s — 2)"+4° =
4 FriR9524 R 2, W C BN ()
(4)2 () V3 (©v2 ) 22
10. CHIE = hstE ABC — A B,C, f, ZABC =120°, AB =2, BC = CC, =
1, SR EZ ABy, 5 BCy Bl fia&szEh ()
N R
1. #F o= -2 BEEf (2) = (22 4+ azx — 1) " AUHRAEL W f (2) BOAR/IME
H ()
(A) -1 (B) —2¢3 (C) 573 D) 1
12. B4 AABC RBKN 2 WSB=MF, P TR ABC f—s, I
PA. (PB+ Pc) /M ()
3 4
(A) =2 (B) ~5 (©) -3 (D) -1
13, —#= W1 5 RN 0.02, JOXHEF mHHERR BE UL — 2, A g
I 100 Wk, X FonhBEIm g, M DX = .
14. BR¥L f (z) =sin®x + V3cosz — z (L € [O, g]) Mmoo ERE .
15. 21 {an} 00 0 TN S 00 =3, S0 = 10,0 =
k=1 v
16. B41 F 202k C: y? =8z ML, M 2 C L—5i, FM K&K v
TN M O FN R, W | FN =
. BER

1038

AR RANEF B e

17. AABC A A, B, C [FX1453 514 a, b, ¢, C41 sin (A 4 C) = 8sin® E.

2
(1) 3R cos B;
(2) # a+c=6, AABC HFH 2, 5K b.

18. MK FRFE AT R B BT (A RAS TR TR P BT EL, ORI 4% B
HUAHEC T 100 A RIAT, ML FIAG= = aE (A7 kg), HARE AT
[N

2 T

0.068F - -
& el

0040~ -

0084

0.024

0.020 b 0.020 F

G011 Lol
8:808 o o e e
0.004 F

0253035404550 55606570 S5 1055055606570
#r- 5 kg #r- ke

[HFEFA Pk

(1) WHFIZRIE T 2 00AE = A TOAT, 12 A Fon B (NI A =t
% 50 kg, FFRAIEMAE - RAET 50 kg, {1l A RO,

(2) H5 NI, R FBEE AR S E 99% MBI E~ RS
TR TR AR

Frei < 50 kg | ff<E > 50 kg

IFFRAf:
WITRAHE

(3) ARHEAT ™ (A A B 7 18], SROBT IR AR IEAR ™ Bt 09 e B Al T
(FsWE) 0.01).

72
. P> 8 } 0.050 0.010

0.001
10.828 ’

K 3.841 6.635
- n (ad — be)®
T (at+b)(ctd)(atc)(b+d)
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19. QlE, iRt P — ABCD i, flllii PAD REh =M HEETRE 21 BMEHEE f(2) =ax? —az —zlnz, B f(z) > 0. T
ABCD, AB = BC — %AD, /BAD = /ABC = 90°, E £ PD ({15, (1) 3k a; e e b
o e (2) ULH: f (o) AFAEMEHOBIRELRT 20, HL &7 < f (m0) <272 (1) M i1k Cy Mg, 4 P AedBt OM E, Bl |OM]-|OP| = 16,
(%) R P [ DM IR ABCD A 457 ok SRA P WL Cy I RA TR
s M — AB — D ({431, (2) A A fBkbRy (2,5 ), 5 B 4% Co I, R AOAB MBI
KA.
P
FE
D
B c
772
20. % O NAFRIE S, 3t M EWE C: — +v* =1k, iF M {F = @iy
% 22% N, % PRE NP = /NM. 23. B a>0,b>0,a®+b° =2 JFH:
(1) sRAL P AELETTFE; (1) (a4t Bylad 1 1) > &
(2) B Q fE1% 7 = =3 &, A OP - PQ = 1. iWi: i P ABET (2a+b<2

0Q WHEZ 1 id C WZifipl F.
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(A) ZTTLARIEDY A (KR 5%
(C) Zv AT EABIIEN T A9 R

(B) TATARIE YR st
(D) £+ TTATLAAGE B CRSSE
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10. P PRI IORFHER, B o = —1, MR S = ()
—. EiEE

LS A={1,2, 3}, B={2, 3,4}, I AUB = ()
(A) {1, 2, 3, 4} (B) {1, 2, 3} (C) {2, 3, 4} (D) {1, 3, 4}

2. (141)(2+1) = ()
(A)1—i (B) 1+3i (C)3+i (D) 3+ 3i

8. ML £ (2) = sin (20 + T ) MR/ ERIBN ()
(A) 47 (B) 27 ©) (D) g

4 RIERAE a, b L |a+ b = |a—b], N ()
(A)alb B)lal=p  (C)a/b (D) la] > [b]

5. % o> LRI & — 4 = 1 ORI ()
() (VE+oc)  (B)(V22) (O (VD) (D) (12)

6. WA, MEE AR E/NETT TERIBAC 1, A SR H 92 S TUAT Ay — AR I, 0 9 B3
U f - PIES— BERE i R s, Wz LRSS () @ ®)
1L WG 1, 2, 3,4, 5 19 5 5k iRBAHAAEL 1 5k, BR1E FEREATLALIR 1
gk, MAHFAY S kR R ERVECORT 88 5k R v BB ()
1 3 2
) 1 ®) ¢ © 35 D
12, J4iLk C: y? = 4o MEERF, HASER VB INELSL C T M (M 1L
x HETT), 1o C MUEZR, )N fE 1 b, B MN LI W M B|EZ% NF 1
=W ()
(A) V5 (B) 2v2 (C)2v3 (D) 3v3
Z.EEE
13. ML f (z) = 2cosx +sina MEKREN__ .
14, BEIRE f (2) BENTE R EWM&EEEL X4 2 € (—o0.0) I, f(x) =
2z% + 2, N f(2) =

15, RIS 38

(C) 4

D)5

(A) 90 (B) 631 (C) 427 (D) 36m

2o+3y=3<0, BABIN 3,2, 1, HTUSAERK O (3RFLL, Wik O [

7Yk w, y WRZAIRSEE {22 -3y +3 20, W z =224y [R/MER () e
y+32>0, 16. AABC [N A, B, C 3852 B1H a, b, ¢, & 2bcos B = acosC +
(A) -15 (B) -9 €1 (D)9 ccos A, | B =
8. B f (v) = In(a? — 22 — 8) FY IR IBIY I E]Y ()
(A) (=00, =2)  (B) (=00,1) (C) (1,+00) (D) (4,+00)

9. B 2. Wy TGRSR XA Wil i SR TSN St Ml 414
WA 2 (fli55, 2 A R, REMES G O WIRESL 5 AWK
45, 4 T RIS BRI BOERAERE S Rk
R, ()
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=\ BEE
17. BHEELS] {an} BIHT n WHIA S, FELLES) {b.} BT n WRIA T,
ap=—1,bp=1,a,+by,=2.
(1) # as +bs =5, K {b,} BTN
(2) &5 Ts =21, 3k Ss.

18. i, PUkeHE P — AE{(»‘D o, MTE PAD SH% =fY HEH TR
ABCD, AB = BC = SAD, ZBAD = LABC = 90°.
(1) $EW: 2k BC / ~Fiiil PAD:;
(2) # APCD EHUY 2V7, SRIUEHE P — ABCD AL

P
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19. WA TAIHA TR S 0001 IR IR0 A L WORM B0 o0 3y 0 Ak, 2 M MR O o 44 — | by 1 M {F o g 22 CEELAVSHRR 20y i, DMK, o SO IEA4R 0 e
URICT 100 AR, WA RUK PGB 5 (0 ke), HARIMIELTT o B N P i NP = VENT FRA, M4 Cy MARAHRITER Y peost = 4.

FnE: \ S (1) M R4 Cy LRIEI, 5 P 4246 OM L, Bl [OM]|OP) = 16,
8; ii Z E;E’im%’ 3 b HOB.PO 1 iEW: 4 P HEEF SRALP {5 s 1A AT TT R
i i 00 1tk 1 1 O ket B T R (2) B A FyBAEH (2.3), 40 B ek o L, R AOAB HIBUG L
i il Q WHZ i C AR F. ofs

0.068 | ------- —

5175, I
0.040 f--------- —
s el i I A
0.024
0.020 0.020 - -
g813 L

8889 e

0.004 |

0 253035 40455055 6065 70 0 354045505560 65 70
AT ke M kg
IEER7S Wi
21 PEEREL f (2) = (1 —2%)e®. o \
(1) it A FoRFA IR IA = RIET 50 kg7, fit A HIER; (1) 116 £ (@) BT 23, Bl a>0,b>0, a®+b° =2, iTIH:
(2) B TSR, FERIUESIBR A 99% RN (2) % o> 0, f(2) <oz +1, K a MAUEEH. (1) (a+ b)(a® +°) > 4
FHEIT AR (2) a+b<2
Fi i < 50 kg | A6 H > 50 kg
[HFERE %
IRV

(3) AR LB 2L ), SRR AT U P A b
w LUC>H) | 0.050 0.010 0.001

K |3841 6635 10828
K2 n (ad — be)®
T (a+b)(c+d)(a+c)(b+d)
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—. ikEM
L EREG A={(z,y)[2* +¢* =1}, B={(z,y) [y ==}, W AN B H7T
ENivK o] ()
()3 (®) 2 ©1 D)0
2 WM 2 W (14+0)2 = 20 1 [¢] = ()
* 5 ®) ¥ (©) vz D)2

3. BEIRTTN TR B NBO AR, PRI RS B, ORI
2014 £ 1 A% 2016 4 12 PR BAHEE R (AL IA) BEUR,
280 T BT,

HHESHER OrA)

8 8
2014 4 2015 4 2016 4
TRITIZATLR I, T AL EIRI 2 ()

(A) At Hg A 3Em

(B) B HIB I N

(C) AT H R A R RS 7,8 A

(D) &4 1 HZE 6 HMHSRE R T 7 2 12 A, BEhiEsh, &
[l a0

4 (@ +y) 2x —y)° MR 2% ZECH ()

(A) —80 (B) —40 (C) 40 (D) 80
.2 2

5. DATRLHZE O ;—2—;’—2 =1(a>0,b>0) l—SKEILTTTEN y = §£

B T+ = AT, W C 7R ()
22 2 B 22 y2 B 22 y2 B 22 yz B

W = ®g-5=1 @OF5-F=1 D751

6. BAHC £ (2) = cos (2 + g), IR B VR ()

(A) f(z) AR —2m
(B) y = f (2) MES KT Lk« = Sg R
(C) (o +m) KA 2=

(D) f (@) 75 (5. 7) Himiz

T
6

7. PUTIIERYRE AR, ol S RN T 91, MR IERE N B
/MEN ()

(A)5 (D) 2

8. BRI 1, SRFS IR 7E AN 2 WA SRR L,
TZ A AT ()

3

(A) (B) 5 © 3 D) 5

9. HEZHH {an} WETUN 1, REARA 0, & az, as, ag JEEFLEH], M {a,}
i 6 TR ()
(A) —24 (B) -3 (€)3 (D)8

2 2
10. EAMHIE C: ‘2—2+ ’;—2 =1(a>0b>0) 7 ATAESHIN Ay, Ay, HUZ
Bt Ay Ay NERIASEZ br — ay + 2ab = 0 #19), T C BIEORN( )

NG V3 V2 1
A 5 (B) 5~ © 5 (D) 3
11. BAREL f(z) =2 — 2z +a (e ' +e ) HME—F 5, M a = ()
1 1 1
(A) 3 (B) 3 (@) 3 D)1
12. fE48)% ABCD i, AB = 1, AD = 2, 3% P 7ELAE C MIELHS BD
M L. % AP = NAB + uAD, W A+ p [EKRMEN ()
(A)3 (B) 2v2 ©) V5 (D) 2
= EEE
z—y 20,
13 % 2,y WEARSM {o+y—2<0, W 2 = 32— dy (BN .

y =0,
14. FFELEF) {an} W a1 +az=-1, a1 —a3=-3, May=__

z+1,
97,

. <0, 1
15. &n%n%ﬂ(x)={ o mm%&f(z)+f<z—§>>lﬁ’ﬂxﬂ@ﬁz
B 2 .
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16. a, b A HPPIFIHERNEZ, SMEA MY ABC WEMIL AC
FIEBHLZY a, b #EHE, #HL AB LUELZL AC NIEFMIER:, A 54t
O HHEL AB 5 a Ji 60° M, AB 5 b i 30° f;
@ HEZ AB 5 a L 60° A, AB 5 b ik 60° £;
® HZ AB 5 a Frl AR/ IMER 45°%;
@ BZ AB Y5 a T HRARIIRR(EA 60°;
FpEhR___ . ESITIERSILNES)

=. mEA

17. AABC [N A, B, C [AXHA53H a, b, ¢, BV sin A + v/3cos A = 0,
a=2v7,b=2.
(1) K e
(2) % D h BC jh b5, H AD L AC, 3k AABD .

18. STV 3T Wy —Fig s, FERUEGR AR, UES AR AR 4 T, B0
B 6 7T, AT AYER DI AL BE, LABEHL 2 TTRYHITRS S Rt i sE. A1
BHEEMELE, AR KRS Y R (P °C) A Wi
AURAMIET 25, FaREA 500 i AR AR URAL T X (20, 25), kbt
9300 il AR EURAGT 20, FOREN 200 . S8 T HIESAGEST
WS, SEvt T BT =4F 78 A 0 & K R SR A, A4 1 ISR A =

BE [10,15) | [15,20) | [20,25) | [25,30) | [30,35) | [35,40)

2 16 36 25 7 4

Rt

A

P

VASR e S T DX IR A3 O f i i o T 32 DX R AR

(1) SRAH B XFERYI— KRR X (S0 i) #9941

(2) A H B — R EXFRIMANEA Y (6 T8), 178 H A IXFERY
—RIGPELTE n (B0 1) AL DR Y B s £ s Al



19. A, WiEifk ABCD th, AABC JEiE=falF, AACD Hf—falt,
/ABD = ZCBD, AB = BD.
(1) iEW): “FE ACD L SE ABC;
(2) ik AC WA BD T il E, ¥ AEC UK ABCD 43 ik
FURSEIPIESY, sk Hify D — AE — C {434 (.

D

E

[

20. BAHHIAIL C: y® =20, 187 (2,0) WELZL I X C T A, B WA, H M 2
PAERE AB BN
(1) EM: ARARIGAL O T2 M _E;
(2) &I M L5 P(4,-2), REZ 1 HM M ()7

21. BMEE f(z) =2 —1—alnz.
(1) # f () 20, 5k a HYfH;

(2) 8t m R, FLA AT 48 n, (1 + %) (1 +

m, 3K m [/ ME.
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—24¢,
2. TELIAASIR R 20y 1, 11k L (9B RN {z k: (t HBH0),
Y = R,
=—=24+m

z 2,
% L WBEOUTEN S_m (m AZH). WL 5 L WZEHR P,

Mk Al PR C.
(1) Bl C M iy

(2) DAABKRJFS A, o BIE LA B R S B AR R R, 1F s
plcosB+sinf) —vV2 =0, M Iy 5 C I, Sk M IRHfz

23. BHIFEE f () = |z + 1] — |z — 2|
(1) SRS [ (2) > 1 HIMHER:
(2) BEAERX f(z) = 2® — z+m BMEIES, 5K m EUETEE.



2017 LTESEFRBVEXR (£ES 111 X)
—. ikEM
L CAIEES A= {1, 2, 3, 4}, B={2, 4, 6, 8}, ll AnB eI %
H ()
(A)1 (B) 2 (©) 3 (D) 4
2. BHINERER » =1(=2+1) Mifi+ ()
(A) H—%I (B) H_5IR (C) H=5R (D) EBPUGIN
3. FEWT N TR B N B R AL, SR RIS DU, (SRR T

2014 4£ 1 A% 2016 4 12 F 1[0 A %464
2 TR T

EE (A J7N) BEE,

HEE

EE T N)

2014 4

TRIRIZIT L, TSR 2 ()
(A) AEArE 2B A8

(B) R s g AR In

(C) M RN R R EAE 7,8 1

(

D) &4 1 A% 6 AR AEMFEERAST 7 A2 12 A, WahrEH/h, &
T HESFAR

. B smox—cosa—% N sin 200 = ()
7 2 2 7
(A) -3 (B) -3 (©) 3 (D) 3

3z +2y—6<0,

i o,y WELHEE x>0, M 2= o —y WEGEEREE ()
y =0,
(A) [-3.0] B) [-3,2] Q) [0,2] (D) [0,3]
LKL S () = sm(x+g)+cos(x_%) (it B ()
OF @)1 ©32 0) ¢
;ﬁzy—1+z+s‘” (AN SN ()

®)

(©)

8. PATanERR
VNIEDS]

FiE

)

H, it S YR/ T o1, MIEARIESEE N KR
()

[t=1,M =100, § =0]

75
LE'E 1
[S=5+M]| /Hil s
!
Mo M| (&%
10
!
(A)5 (B) 4 (C)3 (D) 2
9. BRBEFER & L, CHIMARE B LB 2 BE-— DR ek 1,
M LR TR ()
37 m T
(A)m (B) 4 ©) b (D) 1
10. FEIEJif&k ABCD—A,B,C\ D, 1, E A#e CD Ky, M ()
(A) AJ/E L DC, (B) A/E L BD (C)AELBC, (D)AELAC
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2
L1 BAIHEE C: 27-4- =1 (a>b>0) W7 ARG RN Ar, Ay, BRZ
Bt Ay Ay HEAZES EZ br — ay + 2ab = 0 FHY), W C BTEOFHR( )
) B 2 1
() % 6) 2 © ¥ o
. EHIEREL S () = 2® - 21 +a(e”t +e’”1) HWE—EH Ma= ()
1
(A) -3 (B) g (©) 5 (D)1
. ETE
13. CHllE a = (—2~3) b=(3,m), Halb Nl m=
2
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2017 TEEEFRBPEXR (REEX) ! (%’T) =2,/ (1;”) =0, H f (@) WR/NERBIAT 20,0 () f*j";’;ﬁ‘ LRSI, EBMEETC. B K. B AR
Aw=2 =L (B)w=2, o 1T -
A Eh ¥ . 12 VESE R K (h6) | T i (Gren | Bk ()
I Y _L 5 60
—. %EE Qu=3¢="7 Dyw=3. 0= ? (7;8 Z ”
LG A={1.2 6}, B=1{2. 4}, C={1.2 3 4}, M (AUB)NC =( ) 42, x<1,
(A) {2} B){L. 2.4} (C){L 246 (D){L23406 & CHAKIE) = { L2 o, W€ ROEXT o @RS B AR ZHEE 1. LSRR BB RO R T 600 43h, )45
, . . . . e tew BB RO A0 T 30 4050, FLE SRR U T L 1E SR
2. KaxeR, M2-z>0"2% -1 <1"H () f(@) > ‘5 +a‘ A R _AEOZ, W BYBUEVERLE () BOREEY 2 £i5. A @, y FREEHREELANE. CHEESRIKIK
(A) %ﬁﬁﬁ%‘é\%%ﬁi (B) %‘Eﬁ'ﬁﬁﬁﬁ‘%ﬁ: A) [—2.2 B 72\/&2 Q) [-2,2v/3 D 72\/32 3 ﬁ
(C) ZTEM (D) BEAR 74 AR DA 5 _ (r-)ﬂ;[ ] ® [ ] © [ \/—] ® [ ' \/—] (1) M @, y AL SR 5 R, FEm HHH BRI X
- ’ = R=m , (2) IR A A TR T Z P ESIELER 4 2 0, A R A e ?
3. 5 TR (RERESNTEAN), B IIALL. 35 B 5 3 X5 o mmacR, 1 Hsonen, 2 S0 Jsos, 0l a (9EN )
BRI 2 SORRIBE IR, MUK 2 ITREHRE FLLARLERIN 2+i
zHy () 10. CHlaeR, FEL f(z) =ar —Inz FERFER (L, (1) LETIZLR L,
2 1 WLAE y S BBy
Ok ®) 3 ©: O !
1L BRI IETT R IR TUSAE— BRI F, A XD IETT R RE Y 18,
4. ERRITAER, B TR T, R N NER 19, WL N E T3 R AR _
H
- ¢) 12, AL o = 4o I9FERR F, LR 1 B4 C TR L |, DL C N
B 5 y A EFAH DT R A B LFAC = 120°, MBS RN
18 %o beR >0, S gy
. 14. 7f AABC th, ZA = 60°, AB = 3, AC = 2. # BD = 2DC,
N &bbE 3 HERT AE = \AC — AB , HAD.AE = — A
i 8 AE=MC - AB (A €R), B AD-AE = —4, W A {4 \7. 4, FEVEHE P— ABCD i, AD L i PDC, AD /) BC, PD 1 PB,
Z =\ BES AD=1,BC=3,CD =4, PD=2.
NN N=N_1 15. 16 AABC v, Wfa A, B, C Fix[BIA4 90 a, b, ¢ B asin A = ) *EEE& AP 5 BC Friiffii#e%(E:
3 4bsin B, ac = /5 (a? — b? — ¢?). (2) SRiE: PD L i1 PBC; )
= (1) 5k cos A HL; (3) RE% AB 5FiH PBC B fmndiFiZ L.
@ (2) 3R sin (2B — A) fyfi. P
=
B
(A)o B)1 (€)2 (D)3 D y
AR S - =1 (0> 0, b > 0) WERADY F. % A ORI
WHEZE b, AOAF 2 2 ML =M (O AR, W27y i
) ()
$2 y2 x2 y2 $2 } y2 _
M) T-5=1t B 5-7=1 (C);—y"’:l (D)lz—g—l

6. BRIRFOREC f (o) 7 R L RIAAL 25 a = —f <1og2%), b= f (logyd 1),
c=f(2°%), M a, b, c RIREA ()
(A)a<b<e B)b<a<ce (C)e<b<a (D)e<a<bd
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18. B {an} KHEHZHS, B n HADN Sy (n € N7), (b} REHON 2 (9% 19, i o, b € R, Jo] < 1. BHRAH f(2) = 2° = 62° = 3a(a =Dz + b o0 zmpm 2 v (a>b>0) [IZEELEN F(—c,0), HHULN A, 1
. | =+ 5 0), HTHA A, 2

eE], HAKT 0, by + b3 = 12, by = ay — 2a1, S11 = 11by. g(z) =e"f(x). 2
(1) 3K {a} A1 {0} HEEIRAR; (1) K f (2) H92AIIR E); E Rt (0,0), AEFABERY 5
(2) SRELH {azaby} BIRT n ST (n € N*). (2) CHIRE y = g (2) Ty = & MIEREAIL (z0, y0) LAHREIL) (1) SRAGF Y BLL
%. (2) ¥ Q TELEE AB L, |FQ| = So, SRR FQ ST P,
@ SKAE: f(x) 1 = o LW FHET 0; M, N f£ z §i.F, PM / QN, HE% PM SE#Z QN RIWEEEHN ¢, 1Y
@ HXRTF o AT g(2) < e FEXA [0 — 1,20 + 1] E1EOL, K i PQNM (4T 3c.
b IR @ sKEL FP RIS
@ SRR R
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7.y = f(x) NSEE y = £ (v) MESIEFR, MRSy — f(2) 1) = HEHE
2017 TEEEFRBEXR (IIE) RERRLE 1 O 1, S R 5B B AT LU B % 7, EI9 1 REH = 1Y
y BT BRI E, 2 AFOR IR T SIEAT, 1 = DR )N
SR L, LS R I T4, “FIEIR 05— R LA Ry b
AU S, S =

- ii;%i%_ %) T ]
L URES P={e] -l<o<1} Q={s]0<w <2} HAPUQ=( ) 12 Bl 0, b e Re (a+b)® = 3+4i (i RAACRED, W a® + 02 =,
b=
(A) (-1,2) (B) (0,1) (C) (~1,0) (D) (1,2) y , a
2? i j 13. BHIZTN (24 1) (@ +2)° = 2° + ara* + aga® + asz® + asx + a5, W
> Wﬁ ? M yz =1 E‘J%AD%S% ( ) ay = , a5 = .
() VB3 @) Y5 ©) 2 N /0 o 7£0 @ 14. Ul AABC, AB — AC — 4, BC = 2, ji D AB itk F—4,
’ ’ ’ ! BD =2, & CD, Nl ABDC HTR#UZ , cos /BDC = .
. (NS TR A S % LA A PR AR (B 2 A B
3 erﬁﬁ&H’JJAl’élizulzlﬁhT (FAAL: em), W JLATIRIARRL (R em?) (A) (B) 15. BHIAL a, b /T |a] =1, |b] =2, M |a+ b +]a—b| 195&/MEZ ,
= () Y y o
_ AR
\_|O 16. )\ 6 5 2 #rdk 8 ZgArugs A 1A, BB 1 A, @Bl 5t 2 A4
x 7 0] E4 4 AMRS5BA, BRRSFBAR ZEAE 1 H%2k, TR R 1 695
3 (RECFER)
(©) (D) L A ‘ e
S, CURIBEHLASKE & W2 P& = 1) = po P(6=0) = L—pui=1,2. % ?%” @ € R WL (@) = fob g ) o AERCH T 4] LORKILE 5
0<p<p<sz, Il () M a FEUE L2 )

i e (A) (&) < B(&), D(6) < D(&) (B) B(&) < E(&), D(6) > D(gy) — WER

sy e (©) B(6)> B(&), D(&) < D(&) (D) E(€)> B(&), D(&) > D(&) 18 CHIH f () = sin’s — cos*s — 2/Bsinzcoss (x € R).
2
9. WniE, BEMEMEK D — ABC (Bt K%M = k%), P, Q, R 5 @) R {5 ) HtE:
5% AB, BC, CA LI, AP = PB, Z% - % — 2, 4MRE (2) 3R 1 (x) HI5/INE M I ).
D—PR—Q,D-PQ—R D—QR-PRVEfH 0B v I ()
D
WL
T T 3T 3T
() 5 +1 (B) 5 +3 (© F+1 (D) 5 +3
z 20, A 0 c
Ly VR da by 330, W 2=+ 2y WRIGEER () PN
z—2y <0,
(A) [0.6] (®) [0,1] (© 6, 4%) (D) [4,+00) @y<a<fp Ba<y<f (Qa<f<y D)F<y<a
10. , PHEPUHIY ABCD, AB L BC, AB = BC = AD =2,CD =3,
5. FHHEL f (x) = 2 +ax+ b FEXA] [0,1] EMHEKMER M, HuMERE m, W TEEE;C?:EE;‘Z {81, = 0A-0B. I = OB-0C. I, = 0C- 0D
M-—m () o ’ ? $
mu ()
(A) H5afX B5bHX (B) 5 a X, A5 b X D
(C) 5 a Jk, H5 b Tk (D) 5 a To%, {15 b % N
6. DTSRRI {a,) BIAZEN d, 81 n TN S,y Md > 0°FS, + S >
25719 ()
(A) AR LT (B) SIAFA A B c
(C) A (D) BEASTE 3t A B 25 A A)L<L<Iy B)L<Iz<Il, (C)Iz<h<Il, D)L<Ii<I
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19. W, BAIHHE P — ABCD th, APAD JELL AD NFRAMSMERA = o ym paiims 2 — v o 4<_1 1) B <§ 2) s L 22 BRI (o} W =1 s = g + (14 2a) (0 € NY), HER:
y = RIS N 274 k) 274 K - EANY

¥, BC /) AD, CD L AD, PC = AD = 2DC = 2CB, E j PD {J+ Lo e N* [,
i Ploy) (-é <s< g) 3 B % AP T4, T Q. (1) 0<@np <wnj
il e (1) SREA AP RSB, (2) 2enis = < 5
(2) ¥k CE 551 PBC FsifiEs4 1. (2) 3% |PA| [PQI R, PRI
Y ogn—1 SIS gn_2”
P Y
FE
B
A D
B C
g
P
0 T

20. CHIEH f(2) = (v — VI —T) e~ (z > %)
(1) 5K f (2) HSEEG
(2) 5k f (2) £EIK[E] B,ﬂo) B,
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